



Közösen ünnepel a két város Újra együtt a Komáromi Napokon!



Két év kényszerszünet után újra együtt szervezi meg Észak- és Dél-Komárom városa az idei Komáromi Napokat. A régió egyik legnagyobb kulturális fesztiváljának előkészületeiről és tervezett programjáról a két várost összekötő Monostori híd látogatóközpontjában

tartott közös sajtótájékoztatót Keszegh Béla Észak-Komárom és Molnár Attila Dél-Komárom polgármestere.

Mint elhangzott a hagyományokhoz híven az idei fesztivál is Komárom város emléknapján, azaz április 26-án kezdődik a két önkormányzat közös, ünnepi

üléssel, melynek helyszíne ezúttal a dél-komáromi Csillagerőd. Ezen adják majd át a Pro Urbe, a Díszpolgári címet és a Polgármesteri díjakat mindazon személyeknek, akik az elmúlt időszakban közéleti, kulturális és sporttevékenységükkel jelentős mértékben hozzájárultak

városunk hírnevének öregbítéséhez. Ezt követően a szervezők május elsejéig minden nap programok és rendezvények tucatjaival várják az érdeklődőket a Duna mindkét partján.

Természetesen az idén sem maradnak el a mindenki által megszokott és kedvelt rendezvények, így többek között a Borok utcája, az Öregvár Napok és a Komárom-Komárno Nemzetközi Utcai Futóverseny, amelyre április 26-ig elektronikus formában a www.kefekomarom.hu oldalon jelentkezhetünk. A komáromi lakcímmel rendelkezők 50 százalékos engedményt kapnak a nevezési díjból. A verseny időpontja 2023. május 1., a futók az észak-komáromi Városi Sportcsarnok elől rajtolnak és a dél-komáromi Szabadság téren érkeznek majd célba.

A legnagyobb érdeklődés minden évben a fesztivál zenei programját kíséri. Hasonlóan (Folytatás a 2. oldalon)

A magyar forradalom és szabadságharc 175. évfordulójára emlékeztünk

Hűség a múlthoz, erő a jelenhez, remény a jövőhöz

Az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc 175. évfordulójának tiszteletére megtartott rendezvények március 15-én a délelőtti órákban a Petőfi szobornál kezdődtek.

A Felvidéki Értéktörzök és a Jobb Komáromért Polgári Társulás szervezésében megtartott megemlékezésen Mihacs Szilvia és Pallag György köszöntötte a jelenlévőket, majd méltatta a 48-as hősök helytállását. A hagyományoknak megfelelően a jelenlévő óvodások, alap- és középiskolások közösen elszavalták a Nemzeti dalt, majd a résztvevők koszorúkat, a legkisebbek pedig saját készítésű zászlókat és tulipánokat helyeztek el a szobor talapzatánál.

A megemlékezések délután a Dunamenti Múzeum kertjében, a márciusi ifjak vezéralakjának, Jókai Mór szobránál folytatódtak, ahol a kultúrműsort, a szavalatot és Pethő Attila, az eseményt szervező Csemadok Területi Választmányának elnöke köszöntőjét követően Keszegh Béla, városunk polgármestere mondott ünnepi beszédet. Többek közt felidézte, hogy a 48-as forradalomban, nem-



Keszegh Béla és Molnár Attila komáromi polgármesterek, a Klapka téri megemlékezés szervezőjével, a Csemadok Városi Alapszervezetének elnökével, Stubendek Lászlóval közösen koszorúztak Klapka György tábornok szobránál.

csak a magyar, hanem több más nemzet fia is harcolt a szabadságért, igazolva, hogy a jó ügyekért mindig is készek a bátor emberek összefogni.

– Komárom egy rendkívüli hely, ahol bár voltak viharos pillanatok, mégis képesek vagyunk rendkívüli módon kiállni a szabadságért. Komáromban továbbra is azon leszünk, hogy ne sodródjunk az

árral, és képviselni tudjuk az értékeinket. Hogy barátságban és egyenlőségben éljünk más népekkel, a jó ügyekért összefogva. Hogy a politika rövid távú céljai sem csellel, sem erővel ne rövidítsék a mi életünk. Hogy legyen béke, szabadság és egyetértés – zárta gondolatait Keszegh Béla polgármester.

Az ünnepi szónoklatot követően a résztvevők

megkoszorúzták Jókai Mór szobrát, majd a Klapka térre, a március 15-ei megemlékezések zárórendezvényére vonultak át. Klapka György tábornok szobránál a szervező, a Csemadok Városi Szervezete nevében Szénássy Tímea köszöntötte a jelenlévőket. Az ünnepségen közreműködött a Concordia Vegyeskar Stubendek István (Folytatás a 2. oldalon)

Beiratkozás az alapiskolákba

A 2023/2024-es tanév 1. évfolyamába való beiratkozás 2023. április 12-én 12.00 – 17.00 óra között, 2023. április 13-án 12.00 – 17.00 óra között, 2023. április 14-én 12.00 – 17.00 óra között valósul meg Komárom egyes alapiskoláiban.

Beíratandók azon gyermekek, akik 2023. augusztus 31-ig betöltik 6. életévüket. A beíratáshoz szükséges dokumentumok a gyermek születési anyakönyvi kivonata, mindkét szülő személyi igazolványa (esetlegesen a gyermek elhelyezéséről szóló bírósági végzés). A beíratásra az alapiskolák épületeiben kerül sor, az egyes iskolák területi lehetőségeit figyelembe véve.

A beíratáson jelen kell, hogy legyen a gyermek legalább egy törvényes képviselője. (Ha csak egy törvényes képviselő jelenik meg, fel kell mutatnia a másik törvényes képviselő felhatalmazását, hogy eljárhat a nevében. A felhatalmazásnak nem kell közjegyző által hitelesítve lennie). A gyermekek személyes jelenléte nélkülözhetetlen, ezért kérjük a szülőket, hogy a beíratásra vigyék magukkal a beíratandó gyermeket! A törvényes képviselő előre pontos időpontot kell, hogy egyeztessen az iskolákkal telefonon vagy email-ben, 2023. március 27.-e és 2023. április 11.-e között, munkanapokon, naponta 8.00 és 15.00 óra között.

A beiratkozással, ill. a speciális nevelési igényű gyerekek beíratásával, az iskolalátogatás halasztásával és az idő előtti iskolalátogatás megkezdésével kapcsolatos bővebb tájékoztatással a város alapiskolái szolgálnak.

Munka Utcai Alapiskola, tel.: 0915 391 314, 0915 391 315, e-mail: muai.at14@gmail.com

Eötvös Utcai Alapiskola, tel.: 0902 710 107, e-mail: sekretariat@eotvos.sk

Jókai Mór Alapiskola, tel.: 035/77 20 119, 0910 980 466, e-mail: zsulmierukn@gmail.com

MARIANUM Egyházi Alapiskola, tel.: 0918 490 570, e-mail: info@marianum.eu

Továbbá, Komárom városa kéri azon iskolaköteles gyermekek családját, akik komáromi állandó lakhellyel rendelkeznek és hosszabb ideje külföldön tartózkodnak, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Komáromi Közös Tanügyi Hivatal munkatársával a beíratandó gyermekekkel kapcsolatos kötelességeik teljesítése érdekében a ssu@komarno.sk e-mailcímen vagy munkaidőben a +421 35 2851 260-as telefonszámon.

I. Kisebbségi Színházi Fesztivál a jubiláló Jókai Színházban

Hetvenedik, jubileumi évada egyik kiemelt eseményként 2023. március 26. és 31. között nemzetközi színházi szemlére invitálja az érdeklődő közönséget a Komáromi Jókai Színház. Az I. Kisebbségi Színházi Fesztivál keretében határon innenről és határon túlról 7 társulat mutatkozik be Komáromban, valamint egy (koprodukciós) saját előadás szerepel a programban.

A múltbeli traumák feldolgozása; a speciális szociokulturális közeg élményanyaga; viszonyunk a „nagy” közösséggel, amelynek a peremére férünk oda – minden előadás más és más optikát kínál a kisebbségi létformáknak, egyben a kisebbségi színházak lehetséges küldetéseinek a mérlegeléséhez.

Március 26-án a Jókai Színházban 17.00-kor a Komáromi Jókai Színház és a

poszonyi Színház- és Filmművészeti Egyetem közös produkciója, Georg Büchner: Woyzeck. Március 27-én a Jókai Színházban 19.00-kor az Ifjú Szívek Táncszínház előadása. Március 28-án a Jókai Színházban 16.00-kor az eperjesi Alexander Duchnovič Színház előadása és 19.00-kor a beregszászi Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház bemutatója. Március 29-én a Jókai Színházban 19.00-kor a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház előadása. Március 30-án 17.00-kor az Egressy Béni Városi Művelődési Központban a szomolyai Szívhangok Társulat előadása és 20.00-kor a kassai Thália Színház bemutatója. Március 31-én 19.00-kor a Jókai Színházban a Szabadkai Népszínház Magyar Társulatának bemutatója.

Elkezdődött a támogatások kifizetése

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége értesíti a „Szülőföldön magyarul” program keretében a tavalyi, 2021/2022-es tanévre szóló nevelési, oktatási, valamint tankönyv- és taneszköz támogatást igénylő érintetteket, hogy megkezdődött a támogatás első ütemének átutalása a jogosult pályázók számlájára. A megítélt támogatás összege személyenként 55 euró.

A támogatás kifizetése 2023. március 21-én kezdődött és több ütemben zajlik. A kifizetések a Československá obchodná banka, a. s. (ČSOB) közreműködésével, kizárólag banki átutalással történnek a pályázók által az adatlappon feltüntetett és leigazolt számlaszámra.

Bartalos Anna újabb aranyérme



A komáromi Bartalos Anna március elején megszerezte a tizedik korosztályos magyar bajnoki magyar aranyérmét. A Veszprémben, kilencedik alkalommal megrendezett Medencés Hosszútávú Országos Bajnokságon a fiatal sportoló óriási fölényrel nyerte meg a 3000 m-es gyorsúszás kategóriát, több mint 1 perc 15

mp-el lekörözve a második helyezettet. Bartalos Anna a Munka Utcai Alapiskola 7. osztályos tanulója, bátyjával Gáborral a Tatabányai Vízmű Sportegyesület klubjában végzik edzéseiket Sirkó András edző vezetésével. A kora reggeli edzéseit viszont Béber Károly a komáromi KOMKO úszóklub edzője irányítása alatt végzik.

Hűség a múlthoz, erő a jelenhez, remény a jövőhöz

(Befejezés az 1. oldalról)

vezetésével és Boráros Imre Kossuth-díjas színművész, aki A márciusi ifjakhoz című Petőfi-verset szavalta el. A megemlékezés ünnepi szónoka Bödök Gergely történész volt, aki hangsúlyozta, hogy az, hogy ma így élhetünk, köszönhető 1848. márciusának és a szabadságharc hőseinek is. Azoknak a hősöknek, akik példát mutatva, az eszméikért képesek voltak távoli csatamezőkre vonulni és ha kellett, mindent feláldozva, meghalni is.

– Értéket nem a pillanatok hordoznak, hanem a folyamatos, tartós nekifeszülés, a befektetett, kemény munka. A szabadság legnagyobb erényét ugyanis éppen a kivívásért vívott küzdelem adja. Ehhez pedig elköteleződés és erő is szükségeltetik, – még a legfiatalabb nemzedék tagjaitól is, ha majd egyszer nem

kívívni, hanem megőrizni és megtartani kell a szabadságunkat. Becsüljük hát meg, örüljünk neki és éljünk vele. A szabadság ugyanis bármennyire öröknek és maradványnak tűnik, illékony. *Megtartani hit, megőrizni pedig erő szükségeltetik. Ezt az erőt jelképezi számunkra a kokárda piros színe is. De ott van mellette a hűséget jelentő fehér és a reményt szimbolizáló zöld is. Az 1848. március 15-én kítűzött kokárdákra gondolva ma sem kívánhatok magunknak mást, mint hűséget a múltunkhoz, erőt a jelenünkhöz és reményt a jövőnkhez – zárta gondolatait Bödök Gergely történész.*

A megemlékezés végén városunk társadalmi és civil szervezetei, valamint az oktatási és kulturális intézmények képviselői helyezték el koszorúikat Klapka György tábornok szobránál.

Magyar állami kitüntetések komáromi színészeknek

Dráfi Máttyás Kossuth-díjat Mokos Attila Jászai Mari-díjat kapott

Nemzeti ünnepünk alkalmából a felvidéki magyar színházas két kimagasló egyénisége Dráfi Máttyás és Mokos Attila is magyar állami kitüntetést vehetett át.

Dráfi Máttyás színművész, a Komáromi Jókai Színház örökös tagja, a szlovákiai magyar színházművészet élő legendája március 14-én vette át az egyik legnagyobb presztízsű magyar állami kitüntetést a Budapesten, a Parlament kupolacsarnokában. A hivatalos indoklás szerint a 80 éves színművész „Magyarország számára kivételesen értékes művészi pályafutása, a magyar nyelv és kultúra megőrzését elkötelezetten szolgáló, a felvidéki magyarság művelődését meghatározó művészi munkája, a magyar színházművészet határokon átvelő népszerűsítése terén is példaadó előadói és vezetői tevékenysége elismeréseként”



Dráfi Máttyás színművészek Keszegh Béla polgármester, Lakatos Róbert, az Egressy Béni Városi Művelődési Központ igazgatója és Szénássy Tímea, az önkormányzat kulturális bizottságának elnöke is gratulált.

kapta meg a Kossuth-díjat.

Dráfi Máttyás Galántán született 1942. november 17-én. 1965-ben színész-

diplomát szerzett a pozsonyi főiskolán, majd a komáromi teátrum tagja lett, melynek – néhány rövid időszakot eltekintve – nyugdíjba vonulásáig tagja maradt.

Dráfi Máttyás színész-ként mindenevő, drámai és vígjátéki szerepek változtak egymást több mint hat évtizedes, gazdag szakmai pályája során. A mai napig jelentős feladatot vállal a kulturális életünk gazdagításában. Hangjátékok, verses és egyéb rádiós műsorok állandó közreműködője, kulturális műsorok műsorvezetője volt. Előadóművészként is népszerű. Több énekes, verses hanghordozója is megjelent. 2001-ben megalapította a Teátrum Színházi Polgári Társulást, azzal a céllal, hogy a legkisebb falvakba is elvigyék a színházat, és ezzel a magyar szót.

A friss Jászai Mari-díjas Mokos Attila színházi pályája 1984-ben indult, segéd-színészként került a kassai Thália Színházhoz, ahol osztálytársaival különböző nemzetközi színházi fesztiválok jelentős szakmai sikereket értek el. 1993-ban a pozsonyi Színház- és Film-művészeti Főiskola elvégzése után a Komáromi Jókai Színházhoz szerződött. Rövid időn belül mind a rendezők, mind a színház művészeti vezetése felfigyel sokoldalú színészi alkatára: a társulat meghatározó színészegyéniségévé vált. Színészi munkája mellett jelentős részt vállalt a színház irányításában: 1995-től 2001-ig a színház művészeti vezetője, 1996–1997-ben (Holocsy István halála után) megbízott igazgatója volt.

sz



Mokos Attila színművész a Pesti Vigadóban a díj átvetele utáni pillanatokban

Közösen ünnepel a két város

Újra együtt a Komáromi Napokon!

(Befejezés az 1. oldalról)

lőan az elmúlt évekhez az idén is két színpadon lépnek majd fel az együttesek és természetesen minden koncert ingyenes lesz. A nagyszínpadon április 28-án, pénteken DJ Čeku, a Queen Tribute, Pápai Joci lép fel, majd április 29-én, szombaton a DR BRS, Rácz Gergő és a Desmod. Vasárnap este április 30-án DJ Dominik, Igor Kmeto és a Bikini együttes mutatkozik be, majd a fesztivál zárónapján május 1-én az Elán Forever, az LGT Revival Band, valamint az Első Emelet ad koncertet. A fellépések előtt és után pedig lemezlovasok gondoskodnak majd a folyamatos jó hangulatról.

A kiszínpadon elsősorban helyi előadók kapnak bemutatkozási lehetőséget. Április 28-án, pénteken Zsapka Attila, Farnbauer Péter, Emmer Péter és Farkas Pé-

ter lép színpadra, április 29-én, szombaton pedig Petra Börnerová, az Inými Slovami és az Eli trio ad koncertet. Április 30-án, vasárnap Jana Krištof Lehotská, valamint Sipos Dávid mutatkozik be, majd május elsején, azaz hétfőn a Memoria Társulat és a Kiss Zenészek szórakoztatják a nézőközönséget.

Keszegh Béla polgármester elmondta, hogy az idén más társulás kapta meg a fesztivál szervezésének jogát, így kisebb változások, újítások is várhatóak majd.

– Igyekszünk azt is megvalósítani, hogy a Komáromi Napok környezetbarát és dinamikus fesztivál legyen újra és két város polgárai együtt ünnepelhessenek, hogy a város legnagyobb fesztiválját közösen tudjuk megélni – tette hozzá Keszegh Béla.

A dél-komáromi szervezők két részre és helyszínre

osztották a zenei rendezvényeket. A fizetős koncertek helyszíne a Monostori erőd, a Jókai ligetbe szervezett koncertek viszont továbbra is ingyenesek lesznek. Az ErődFeszt OpenUP április 28-tól április 30-ig tart, ahol olyan neves előadók lépnek majd színpadra mint a Tankcsapda, Majka, a Valmar, az R-GO, a Neoton Família sztárjai, Demjén Ferenc, Manuel és Ruzsa Magdi. A Jókai Ligetben tartanak majd család-barát programokat is, az este viszont az ingyenes koncerteké. Április 28-án, pénteken Vastag Tamás és a Bon-Bon együttes lép fel, április 29-én, szombaton a Hooligans és az Elektron Band ad koncertet. Április 30-án, vasárnap Deák Bill Gyula lép színpadra, a május elsejei programokat pedig a Republic együttes koncertje zárja.

Keszegh Béla polgármester elmondta, hogy takarékoskodási okokból és a környezettudatosságot még jobban hangsúlyozva, az idén nyomtatott műsorfüzetet már nem készítenek, de a www.komarominapok.eu weboldalon minden fontos információt közlésesnek. Új kezdeményezés, hogy alternatív buszjáratot is szándékoznak indítani a két város között, annak érdekében, hogy a polgárok kényelmesen tudjanak közlekedni az egyes helyszínek között. A fesztivál zárónapján, azaz május elsején este a korábban megszokott tűzijáték helyett fényjáték látható majd a Klapka téren. A Komáromi Napok részletes programja lapunk április 20-án megjelenő számában lesz elérhető.

czp



EÖTVÖS UTCAI ALAPISKOLA
KOMÁRNO

CSALÁDIAS LÉGKÖR

TÖBB MINT
500 DIÁK

MINŐSÉGI OKTATÁS

MEGÚJULTUNK
KÍVÜL ÉS BELÜL

ÉLMÉNYPEDAGÓGIA

☐ EÖTVÖS SULI

„A gyerekevelés és tanítás során az a legfontosabb, hogy egy gyerek mindig tudja, akkor is szeretik őt, ha nem tökéletes, és hogy ezen képes javítani. Ez olyan bizalom a felnőtt részéről, ami minden korú gyerek megérez. Hogy hisznek benne. Tévedhet és hibázhat. Nem kell tökéletesnek lenni. A világ sem az.”
(Tari Annamária)

Iskolánk a hagyományos erkölcsi értékeket ötvözi a legújabb oktatási - nevelési módszerekkel. Diákjaink és pedagógusaink nagyszerű eredményekkel büszkélkedhetnek, évek óta méltón képviselik iskolánkat és városunkat tanulmányi, képzőművészeti, sport-, szavaló- és egyéb versenyeken, rendezvényeken. A diákok létszáma rohamosan növekszik, rövid időn belül a járás legnagyobb és legjobb hírű iskolájává nőttük ki magunkat. Jelenleg több mint 500 diák tanul iskolánkon, és 54 pedagógus végzi kitűnő szakmai munkáját.

JÓKAI MÓR ALAPISKOLA

AZ EGÉSZ
NAPOS
OKTATÁS
ISKOLÁJA

JOKAIMOR.EDUPAGE.ORG

EGÉSZ NAPOS OKTATÁS

ÉLMÉNYPEDAGÓGIA

MŰVÉSZETEK ÉS SPORT

AMIBEN HISZÜNK

- Pedagógus-szülő-gyermek egymásra épülő kapcsolata
- Játék általi, kíváncsiságra épülő tanulás
- A szociális készségek és a jellem fejlesztése
- Jókedvű, kiegyensúlyozott, kreatív gyermek
- Mozgáskultúra és művészeti nevelés
- Foglalkozások a természetben
- Aktív, cselekvésen keresztül tanulás
- Mi tanulunk egymástól




MARIANUM
EGYHÁZI ISKOLAKÖZPONT




A MARIANUM Egyházi Iskolaközpont értékeket képvisel, hordoz és ad át. Ilyen érték a **Hít**, a **Tudás**, az **Emberség**.

A MARIANUMBAN fontos a **tudás megszerzése, bővítése és átadása**, a tehetséggondozás és az **élményszerű oktatás**, melyeket a hagyományos és az **innovatív oktatási módszerek** alkalmazásával érünk el az óvodától egészen a gimnáziumig.

Itt őszinte, tiszta szívvel, együtt gyakorolhatjuk és élhetjük meg **hitünket, ünnepeinket**, mindennapjainkat.

Ebben az iskolában odafigyelünk egymásra. Fontos számunkra a **szeretet**, az együttérzés és **egymás segítése, támogatása**.

Intézményünk **felszereltsége** teljes mértékben megfelel a **modern**, 21. század követelményeinek.

A MARIANUM közössége egy **nagy család**, ahol mindenki **fontos!**

Gyere közénk, légy te is MARIANUMOS!






minőségi oktatás

tehetséggondozás

közösségépítés

korszerű tantervek

gazdag szakkörkínálat

barátságos környezet

szabadidős programok

muai sportelési lehetőség - 2 tornaterem

sportpálya

úszómedence

gyógypedagógiai ellátás

iskolakert

diákönkormányzat

Szeretettel vár téged a

MUNKA UTCAI
ALAPISKOLA



0915 391 314 muai.at14@gmail.com www.muai.sk

Újszülöttek

Lakatoš Lea, Komárom; Karvai Viktor, Ógyalla; Osvald Tia, Komárom; Senkár Márk, Marcelháza; Lakatošová Vanesa, Ógyalla; Angyal Tamia, Gúta; Nagy Zoé, Gúta; Kováčová Sofia, Ógyalla; Szegi Linda, Kürt; Jancsó Hunor, Csallóközarányos; Polák Maxim, Pozsony; Rajkovic David, Izsa; Mravec Liam, Komárom; Bartos Ella, Szap; Lakatošová Rean, Ógyalla; Baginová Vivien, Imely; Pavlík Noah, Komárom; Fekete Márk, Gúta; Lakatošová Jenifer, Ógyalla; Olejárová Natália, Nyitra; Szabó Norbert, Szentpéter; Szvedko Aurel, Tardoskedd; Lakatoš József, Ógyalla; Csillag Lara, Kava; Opálka Kevin, Marcelháza; Onofrej Amira, Érsekújvár; Košťálová Juliana, Érsekújvár; Duba Áron Benedek, Marcelháza; Szabó Denisz, Megyerics; Páll Júlia Panna, Gúta; Uram Levente, Őrsújfalú; Čulíková Lucia, Ógyalla; Nagy Valery, Ógyalla; Papp Tamara, Nagysalló; Pekarík Juraj, Komárom; Bukorová Anikó, Csicsó; Quiset Pierre, Gúta; Szalai Anna, Komárom; Boros Csenge, Udvard; Gurvey Anna, Komárom; Zsidek Eliot, Marcelháza; Kláčeková Ema, Udvard; Havran Dávid, Gúta; Lengyel Nina, Perbete; Virág Nathan, Párkány; Nagy Vilmos, Komárom; Ondo Noel, Bátorkeszi; Ballayová Veronika, Újgyalla; Németh Anna Borbála, Bátorkeszi; Takács Edina, Dunaradvány; Meisel Miloš Jakub, Komárom; Nappel Nolen, Gúta; Molnárová Vanessa, Komárom; Hromátka Steven, Komárom; Ivan Bálint, Naszvad; Marosi Tomáš, Imely; Mátyus Alex, Naszvad; Boros Manuel, Tardoskedd; Žitňáková Emília, Zsitvafődemes; Stojková Katrin, Ógyalla; Molnár Filip, Gúta; Bórik Bella Norina, Hetény; Polwareczná Helena, Komárom; Hübsch Liana, Nyitra; Kis Leone, Dunaszerdahely; Makki Elina, Megyer; Kósa Gábor, Imely; Csonka Lucas, Csallóközarányos; Szikszai Hanna, Komárom; Kozma Michal, Komárom; Szabó Vivien, Gúta; Lakatos Lorenzo, Komárom

Házasságot kötöttek

Čičo Eugen és Sztojka Zsuzsanna; Csicsó Tibor és Kinczer Erzsébet

Elhunytak

A 80 éves Druga Ján, Őrsújfalú; a 94 éves Murová Helena, Füss; a 78 éves Ladislav Ádám, Csicsó; a 68 éves Takács Hajnalka, Izsa; a 77 éves Csöbönyi László, Komárom; a 92 éves Roháček Tibor, Komárom; a 70 éves Lőrincz Aladár, Vágfüzes; a 74 éves Binder Erika szül. Nagy, Komárom; a 80 éves Markovics Magdaléna, Keszegfalva; a 93 éves Fekete Magdolna, Komárom; a 66 éves Mátyási Éva, Komárom; a 72 éves Baka János, Pat; a 73 éves Petráš Jozef mérnök, Komárom; a 78 éves Fehér Ágnes, Csallóközarányos; a 90 éves Bakošová Magdaléna, Komárom; a 81 éves Kósa Mária, Lakszakállas; a 75 éves Pálkás Zoltán mérnök, Komárom; a 82 éves Tretyánszki Margit, Komárom; a 79 éves Németh László, Keszegfalva; a 87 éves Torma László, Komárom; a 68 éves Kopsa Rudolf, Kolozsnéma; a 90 éves Kiss Ottó, Komárom; a 73 éves Őszi István, Gúta; a 89 éves Hríňová Anna, Komárom; a 87 éves Keszán István, Lándor; a 83 éves Rehák Július, Pat; a 82 éves Tóth Irén szül. Maráz, Komárom; a 80 éves RNDr. Kollár Katalin, Komárom; a 74 éves Kocsis Ilona, Szentpéter

MEGEMLÉKEZÉS

„Csak egyetlen perc volt,
egyetlen pillanat,
egy élet omlott össze ez alatt,
Nyugodj csendesen,
legyen békés álmod,
találj odafele örök boldogságot.“



Fájó szívvel és sok szeretettel emlékeztünk március 23-án halálának 1. évfordulóján

ESZTERGÁLYOS Miklósr.

Akik ismerték és szerették gondoljanak rá ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző felesége és lánya

MEGEMLÉKEZÉS

„Elcsitul a szívem,
többé már nem dobog.
Itt hagyta lelkem a földi világot.
De odafele a mennyben is
rátk gondolk,
Az anyák vigyáznak reám és
Néktek leragyognak a csillagok.“



Emlékeztünk halálának 1. évfordulóján március 27-én

CSICSÓ Róbertre.

Akik ismerték és szerették gondoljanak rá ezen az évfordulón. Soha nem feledünk.

A gyászoló család

Nyílt nap és húsvétváró alkotóműhely

Képzőművészeti foglalkozások:

- koszorúkészítés
- fazekaskorongozás
- tojásfestés
- agyagozás
- dekupázs
- arcfestés

Zenefoglalkozások és hangszerbemutató:

- gitár
- zongora
- furulya
- hegedű
- citera
- ének

Táncfoglalkozások:

- néptánc
- társastánc
- balett
- modern tánc
- jazztánc

Szombat, március 25., 13:00-17:00
Európa - udvar 18, Révkomárom

Háztáji piac a várfalak alatt!

Március elsejétől minden kedden, pénteken és szombaton háztáji piacot tartanak a városi rendőrség épülete mellett található börze területén. Kedden és pénteken reggel hét órától este hat óráig, szombaton pedig reggel hét órától déli tizenkét óráig várják a hazai természetű és a kézműves termékek iránt érdeklődő vásárlókat.

A háztáji piac szervezői kedvezményes feltételeket biztosítanak az eladók részére. Az ingyenes parkolás mellett saját sátorból, saját asztalról, esetleg autóból vagy utánfutóról is történhet árusítás. Az első negyven portékáját kínáló őstermelőnek és kézművesnek a szervezők az évvégéig ingyenes asztalfoglalási lehetőséget biztosítanak. A később jelentkező árusok számára ez a lehetőség hat hónapig biztosított. Bővebb tájékoztatás a 0903 762 511-es telefonszámon.

Bőséges választék, hazai termékek és ingyenes parkolási lehetőség!

A kerti hulladék elszállításának időpontjai

Tisztelt polgárok, Komárom Város ezúton is tudatja a családi háznál élő polgárokkal, hogy 2023 áprilisától a kertekből származó biológiailag lebomló hulladékot **márciustól novemberig minden héten (hétfőn=városrészek, keddi napokon=Komárom város) és decembertől februárig pedig 4 hetente 1x szállítja el (hétfőn=városrészek, keddi napokon=Komárom városa).**

Fontos tudnivalók: Háztartásonként maximum 2 zsák igényelhető (a kihelyezett zsákok mennyiségétől függően). Komárom város 2016/9-es számú Általános Érvényű Rendelete alapján a kerti hulladékot elsődlegesen komposztálni kell a hulladék keletkezésének helyszínén! A komposztált kerti hulladék kiválóan alkalmas a pázsit és a kert talajminőségének javítására. A zsákokat a megadott időpontoktól eltérő időpontokban közterületre kihelyezni tilos! Bővebb tájékoztatás: Komáromi Városi Hivatal, Környezetvédelmi osztály tel.: 035/28 51 362.

A szállítási időpontok megtalálhatók a város honlapján is (www.komarno.sk)

Apróhirdetés

- **Lapostető szigetelés.** Tel.: 0911 288 868.
- **Szőnyegmosás.** Tel.: 0940 353 630.
- **Kiadó garzon lakás a VII. Lakótelepen.** Tel.: 035 7713 095, az esti órákban.
- **Lakásfelújítás,** villany- és víz-szerelés, festés. Tel.: 0905 450 570.
- **Pedikúr címre is** (Önnél otthon is). Tel.: 0908 761 373.
- **REKOM lakásfelújítás.** Tel.: 0948 622 051.

Megemlékezés

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékeztünk március 4-én

VRÁBEL Jánosra

halálának 7. évfordulóján.

Szerető felesége és családja



Megemlékezés

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékeztünk március 8-án

BORÁROS György mérnökre

halálának 15. évfordulóján.

Szerető családja



Osztályozzuk a hulladékot!

Tisztelt polgárok, Komárom város ezúton is tudatja Önökkel, hogy a háztartási hulladék egyes összetevőinek (papír, műanyag+fém+TRI, üveg) szelektív gyűjtése a családi házas övezetekben a következő időpontokban folytatódik.

2023 április 17. – április 21. között

(papír, műanyag+fém+TRI, üveg)=3 zsák

2023 május 15. – május 19. között

(papír, műanyag+fém+TRI, üveg)=3 zsák

A megtöltött zsákokat a gyűjtőedénnyel együtt a megadott időszakban a hét azon napján kell kihelyezni a ház elé, amelyik napon a hulladékszállító járművek az Önök utcájából elszállítják a hulladékot.

A gyűjtőedények tartalmát ill. az osztályozott hulladékkal telt zsákok begyűjtését speciális járművek végzik a várossal szerződésben álló begyűjtő cégen keresztül. A zsákokat a megadott időpontoktól eltérő időpontokban közterületre kihelyezni tilos!

Fontos tudnivalók: Háztartásonként maximum 3 zsák igényelhető havonta (a kihelyezett zsákok mennyiségétől függően). A háztartási hulladék szelektált összetevői térítésmentesen leadhatók a Harcsási úton üzemelő gyűjtőudvarban is.

Bővebb tájékoztatás: Komáromi Városi Hivatal, Környezetvédelmi osztály tel.: 035/28 51 362.

A szállítási időpontok megtalálhatók a város honlapján is (www.komarno.sk)

A kertészeti övezetek lomtalanítási ütemterve

A területet a városi rendőrség és térfigyelő kamerák felügyelik. CSAK ZÖLDHULLADÉK!

2023. április 14-től április 16-ig

Nagyméretű hulladéktároló konténereket helyeznek el kizárólag a zöldhulladék részére az alábbi helyeken

Erzsébet-sziget (4 helyen - futballpálya, jégpálya, trafoállomás, Yacht club), Holt-Vág (2 helyen - az Apáli nagy parkolóban, a Vág folyó felé az utolsó kertenél), VI.-os bástya (a nagy parkolóban), Őrsújfalusi kertek, Vadas (a régi közlekedési pályán), Harcsási kertek, Téglagyári kertek, Izsaí úti kertek, Pozsonyi úti kertek, Selye utcai kertek, Diófásori kertek, Doprastav mögötti kertek.



Vnútorná okružná 53, 945 01

Komárno

Tel.: 090 562 522, 035 7713 003

cleancitykomarno@gmail.com

Ponúkame

Vám kontajnerovú
prepravu stavebného
a priemyselného odpadu
v 3 m³, 5,5 m³, 8 m³
kontajneroch

Konténeres hulladékszállítás,
építési törmelék és iparihulladék
3 m³, 5,5 m³, 8 m³
konténerekben

**NAJLEPŠIE CENY V
OKRESE KOMÁRNO!**

Volajte na tel.č.:

035 7713 003

Mobil: 0907 562 522

Meghívó

A Komáromi Művészeti

Alapiskola

pedagóguskoncertje

22023. március 28-án

(kedden) 17 órakor

a Tiszti pavilon

dísztermében

A belépés díjtalan

ROTARY CLUB KOMÁROM



Karácsony János Trió
LGT másképp



"ADJ ESÉLYT DIGITÁLISAN"

Ladánybene 27
csendes, ülős koncert

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT
A speciális nevelésű gyerekek digitális felzárkóztatására

2023. április 15. | 18:00
EGRESSY BÉNI VMK, KOMÁROM
MsKS BÉNI EGRESSYHO, KOMÁRNO
BELÉPŐDÍJ - VSTUPNÉ: 18 €

Jegyelővétel - Predpredaj vstupeniek: Egressy Béni VMK jegypénztár - pokladňa MsKS Béni Egressyho
ONLINE: www.mskskomarno.sk ticket@mskskomarno.sk +421 905 892 579



MÁTE PROBLÉMY S VAŠÍM VOZIDLOM, ALE NEMÔŽETE ZOSTAŤ BEZ AUTA ANI 1 DEŇ?

VYUŽITE NÁŠ RÝCHLOSERVIS.

Servis vozidiel bez zbytočného čakania mechanické opravy za 1 deň

Ak celková hodnota rýchloservisu prekročí 250 €, natankujeme Vaše vozidlo v hodnote 25 €

PRE PODROBNÉ INFORMÁCIE OHĽADOM RÝCHLOSERVISU VOLAJTE

 **0905 101 294**

 facebook.com/dkjautoservis

L&B Parkett Galeria

Parkety - Parketták
Vinylové podlahy - Vinyl padlók
Dvere - Ajtók
Terasy - Teraszok
Tapety - Tapeták

NA NOVEJ ADRESE NA 300 m²
ÚJ CÍMEN 300 m²-EN



- Hörmann interiérové a exteriérové dvere
- Hörmann bel- és külteri ajtók

Mesačná 36, 945 01 Komárno (bývalý Elcont)

mobil: +421 (0)908 644 633

e-mail: mail.lbparkett@gmail.com

www.lb-parkett.sk